
Praznovanje kitajskega leta zmaja: legendarni azurno modri 
zmaj prinaša bogastvo in obilje

2. april 2024, Praga - Ker je leto 2024 po luninem koledarju leto zmaja, je švicarska rafinerija PAMP v spomin 

na to priložnost izdala novo serijo kovanih palic, ki jih navdihujeta lunin koledar in kitajska mitologija. S svojimi 

izrednimi in zapletenimi oblikami ta edinstvena in priljubljena serija iz čistega zlata podpira tradicijo boginje 

Fortuna.

Dvanajst let, dvanajst mitskih živali zodiaka, dvanajst veličastnih palic. Nova serija kovanih palic praznuje vsako 

lunarno leto, začenši z letom zmaja 2024, in pripoveduje legendarne zgodbe, povezane z vsakim od dvanajstih 

simbolov kitajskega zodiaka. Prva legenda je tista o azurno modrem zmaju, varuhu vzhoda in znanilcu pomladi. Imel 

naj bi nadzor nad deževjem, ki je potrebno za obilno letino. Izdelano bo omejeno število teh palic, sledile pa bodo 

upodobitve za leto kače, konja, koze, opice, petelina, psa, prašiča, podgane, bivola, tigra in zajca.

Stranke IBIS InGold lahko svoji zbirki ali zlatim rezervam dodajo 5-gramske in 1-unčne palice z azurno modrim 

zmajem iz serije »Lunar Legends«. Vsaka palica ima edinstveno serijsko številko in je zapečatena skupaj s certifikatom 

(CertiPAMP™).

»Vsako leto bo v ekskluzivni kolekciji »Lunar Legends« predstavljena nova, izvrstno oblikovana palica z edinstveno 
simboliko. Simbol zmaja - ki zajema različne kulture in simbolizira moč, srečo in zaščito - je tesno povezan  
z bogastvom in obiljem,« pravi Petr Špičák, direktor trženja pri IBIS InGold. »Te zlate palice s čistostjo 999,9 in 
edinstvenimi umetniškimi in estetskimi lastnostmi so varna naložba in resnično osupljivi kosi, ki jih ljubitelji umetnosti 
in oblikovanja cenijo. Prepričani smo, da bodo očarale tako zbiratelje kot vlagatelje, poleg tega pa so lahko izjemno 
in izvirno darilo.«
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Za več informacij se obrnite na:

O podjetju IBIS InGold

IBIS InGold je vodilni evropski trgovec z naložbenim zlatom in srebrom. Na trgu je prisoten že več kot 25 let in ima 

več kot 85.000 strank.

IBIS InGold je uradni pooblaščeni poslovni partner rafinerije PAMP v Švici in kovnice The Royal Mint v Veliki Britaniji. 

To neposredno poslovno partnerstvo z  obema najprestižnejšima rafinerijama in kovnicama v  Evropi predstavlja 

zagotovilo za vse stranke, da bo investicijsko zlato in srebro, ki ga kupijo, najvišje možne kakovosti.

Podjetje IBIS  InGold širši javnosti ponuja preproste in prilagodljive prihranke pod blagovnimi znamkami iiplan®, 

iiplanGold® in iiplanRentier®, ki strankam dajejo možnost postopnega nakupa plemenitih kovin že od zneska 4 EUR 
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naprej. Podjetje redno posodablja in nadgrajuje svojo ponudbo izdelkov, tako da poleg tradicionalnih preizkušenih 

možnosti nakupa zlata in srebra strankam ponuja tudi prilagodljive, visoko likvidne storitve, ki jih ne vežejo na noben 

način.

Podjetje IBIS InGold svojim strankam zagotavlja najboljšo možno storitev, ne glede na to, ali kupujejo ali preprodajajo 

investicijske kovine. Zagotavlja, da so ob nakupu investicijskih palic in kovancev njihovi prvi lastniki. Prav tako vsem 

strankam zagotavlja, da bo odkupilo investicijske kovance in palice, ki jih prodaja. Sredstva se na račun stranke 

prenesejo v 48 urah po potrditvi zavezujoče odkupne cene. Povrh odkupne cene kovine podjetje plača še odkupno 

premijo.

Podjetje IBIS InGold se skupaj s svojima poslovnima partnerjema rafinerijo PAMP in kovnico The Royal Mint zavzema 

za najvišje standarde pravične trgovine in družbene odgovornosti.
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